



全国县域经济基本竞争力 江阴“二十一连冠”

“

11月28日，全国县域经济研究咨询专业智库和社会组织——中郡研究所完成并发布了《第二十三届县域经济与县域发展监测评价报告》，揭晓第二十三届全国县域经济基本竞争力百强县名单。其中，江苏江阴与昆山并列第一位，江阴已实现“二十一连冠”。随后是江苏张家港市、江苏常熟市、福建晋江市、湖南长沙县、浙江慈溪市、江苏太仓市、江苏宜兴市、陕西神木市和湖南浏阳市，分列十强。

陈敏 江轩

经济实力，独树一帜

江阴各项经济指标均领跑全国，遥遥领先国内同类城市。现拥有规上工业企业2462家、上市公司61家、四大类中国500强企业41家；今年入围中国企业500强9家、中国制造业企业500强12家、中国民营企业500强14家、中国服务业企业500强6家。

今年前三季度，江阴完成地区生产总值3402.02亿元，按可比价格计算，增长5.7%；完成规上工业增加值1118.86亿元，增长8.2%；完成固定资产投资699.67亿元，增长6.7%；完成社会消费品零售总额521.62亿元，增长5.1%；全体居民人均可支配收入56893元，增长5.0%。

民营经济是江阴经济一大特色。全国工商联发布2022中国民营企业500强、制造业民营企业500强、服务业民营企业100强榜单，其中，江阴14家企业入围中国

民营企业500强；13家企业入围中国制造业民营企业500强；1家企业入围中国服务业民营企业100强。

江阴强大的制造基因和完备的产业配套，形成吸引外资“洼地效应”，目前，已有比利时贝卡尔特、日本信越化学、香港中泰富、日本JFE商事等27家世界500强企业和知名跨国公司在江阴投资。

今年以来，江阴新吸引外资超10亿美元，绝大部分都在制造业领域，其中不乏增资扩产项目：比利时贝卡尔特增资3000万美元，建设AC精细帘线项目；瑞士安姆科投资2亿美元建设亚太包装总部项目；瑞典蒙特集团投资5000万美元建设亚太制造中心……一批国际制造业龙头企业深耕江阴，助力金属新材料、集成电路、新能源等产业集群的链式发展。

科技创新，动力澎湃

江阴坚持产业为根。高端纺织

服装、金属新材料、石化新材料三大千亿级主导产业加快强链、扩大优势；新能源、集成电路、高端装备、生物医药等四大战略性新兴产业精准补链、壮大规模；新一代信息技术、智能制造、节能环保、现代物流、健康文旅等五个未来产业有序建链、抢先布局。

产业链带动创新链，创新链离不开人才链。为持续优化产业生态，江阴大力推动产学研深度融合。

为推动更多科研成果从“实验室”跃上“生产线”，江阴专门出台“科创江阴”建设三年行动计划，全面推进“科创江阴”建设。已建成国家级、省级科创平台分别达26家和482家，其中，国家企业技术中心7家、国家工程技术研究中心2家、省重点实验室3家。

数据显示，今年前三季度，新能源、高端装备、生物医药等全市重点发展战略性新兴产业产值分别增长18%、16%、10%。

2023无锡反诈广场舞锡山巡演热情开场 10支舞蹈队舞出满满正能量



舞蹈队跳反诈广场舞

自今年10月11日以来，2023无锡反诈广场舞大赛在无锡掀起了一阵反诈广场舞热潮。通过接地气、走心的广场舞形式，进一步筑牢了全社会识诈辨诈、据诈防诈的心理防线，尤其是加强中老年群体对各类电信网络诈骗的防范意识。

活动现场，来自锡山区的10支舞蹈队带来了精彩的反诈广场舞演出，一个个带着满满正能量的广场舞表演让市民们连连叫好。“表演还没开始我就来了，先前就看到宣传海报，知道今天广场上有反诈宣传演出。”市民董阿姨告诉现代快报记者，“这样的活动形式很好，老百姓一边欣赏表演一边学习反诈知识。类似的活动可以多办一些，我们都喜欢。”

云林街道舞蹈队的包阿姨这

次也和队友们为现场观众带来了反诈广场舞表演，“我们经常去各个街道跳反诈广场舞，觉得这个活动特别好。我们既能通过广场舞运动健身，还能时常接触反诈宣传的歌曲，让大家提高警惕，谨防诈骗。”

作为本次活动的东道主，今年以来，云林街道全面开展反诈攻势，启动全民反诈百企万人签名活动。同时，结合反诈宣防“五进”活动，深入社区、校园、厂企、商超等全面开展反诈宣讲，创新推出“反诈后备厢”“反诈大篷车”“反诈夜市”“反诈知识竞赛”等活动，累计组织各类活动60余场，发放反诈宣传材料25000余册。

现场，云林派出所工作人员带着反诈宣传册来到了现场，“未知链接不点击，陌生来电不轻信，个

取消最高限价后首次土拍落幕

11月29日，2023年无锡第七批次土拍落幕，六幅地块成功出让，均底价成交，总价约55.6亿元，最高楼面价1.3万元/㎡。这也是无锡取消限价后的首次土拍。

日前，无锡发布楼市新政，全面取消限价。本次出让的六幅地块中有四幅惠山区地块，其余两幅地块分别位于锡山区与新吴区，本次土拍并未设置最高限价。惠山区堰桥街道惠山大道东侧北环路南侧地块出让面积69912㎡，土地用途为商用及居住，成交楼面价10310元/㎡，由惠世环城（无锡）房地产开发有限公司竞得。

惠山区探索路北侧、姑亭庙河西侧地块成交楼面价1.3万元/㎡，地块为居住用地，由无锡惠开置业

有限公司竞得。

惠山区唐平大道与规划道路交叉口东南侧地块出让面积44016㎡，成交楼面价7200元/㎡，由无锡惠创房地产开发有限公司竞得。

惠山区美林湖东侧地块位于钱桥街道钱藕路与育才路交叉口西南侧块，成交楼面价8000元/㎡，由无锡舜景置业有限公司竞得。

新吴区走马塘B地块位于新吴区312国道以西，新宅路以北，成交楼面价9500元/㎡，为居住用地。

锡山区鹅湖4号地块位于鹅湖镇尚义路西侧、新园路北侧，成交楼面价6391元/㎡，规划用地性质为居住、商业用地。

尤力庭

中国农批行业年会在锡召开

11月28至30日，2023年中国农产品批发市场行业年会暨无锡天鹏集团70周年庆在无锡市梁溪区召开。本次大会主题为“变局之机，共谋共生”，包括“先听先见、开幕盛典、时代之变、变中生机、共谋共生、再续华章”六大板块。国内主要农产品批发市场、农贸市场、批发商、生产基地、电商企业、农产品进出口企业、加工配送企业等农产品流通产业相关单位500余人齐聚梁溪。

在开幕式上，十三届全国政协经济委员会副主任、商务部原副部长房爱卿发表报告——《变局之下，农产品批发市场如何主动求变》，以全面的视角、敏锐的洞察、深邃的思考，聚焦时代、政策、商业的重大变化，研判农产品批发市场行业的发展趋势，解读农批市场发展趋势。随后举行的主题论坛中多位知名专家学者做了主旨交流。

朱鲸润

车辆先行证明后补？严格查处！

近日，一辆无证运输的渣土车为赶进度赶工期，未能及时办理相关运输证明，在运输途中，被无锡市梁溪城管夜间中队执法人员拦路叫停。

据执法人员介绍，“被查扣的渣土车虽然采取覆盖措施，但为了赶进度赶工期，未能及时办理相关运输证明。部分施工工地因年底赶工期、赶进度，就有可能在道路运输安全方面疏于管理，所以近期我们特别加强工程渣土运输方面的执法管理和宣传力度。”

执法人员对工程车司机进行相关法律法规的宣传教育，面对自己的违法行为，工程车司机认识到了自己的错误，表示今后坚决杜绝

此类事件的发生。随后执法队员依法对运输车辆进行了证据先行登记，保存并开具了《责令整改通知书》，要求其立即进行整改并及时到中队接受处理。由于当事人的行为违反了《城市建筑垃圾管理规定》第七条第一款的相关规定，城管部门最终对该车辆所属公司进行了罚款人民币壹万元整的行政处罚。

为进一步加强建筑垃圾运输处置管理，梁溪城管全力开展建筑垃圾运输车辆专项整治行动，以不定时、不定点、不定线路的全覆盖巡查方式，加大对辖区内过往工程运输车辆违规行为的查处力度，让违法行为无处遁形。

高艺

双色球今晚开奖 奖池24.67亿元

今晚双色球第2023138期开奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值101点，本期可关注和值将小幅上升，区间在100—125之间。上期落号开1枚，落号连续4期开出，本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出0组，连号奖号连续3期开出，后期

有走热趋势，本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路篮球11，本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、11、15、18、22、27、29、30、31+10、13。(仅供参考)

高艺

